
Lot 1 
Munster and Ireland International Framed Rugby Jerseys (2) 24.5 x 28.5ins
Estimate: 100 - 150
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
Signed Oil on Canvas 'Rural Scene' Landscape - Overall c. 33 x 27ins
Estimate: 60 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
TH 1952 Print of Red Brick Buildings, a Horse Drawn Cart, Geese and Hens, overall c.32 x 26in. Signed lower right on the
mount
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
Bundle of Leather Sword Scabbards (7)
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
Mahogany Case Drop Dial Wall Clock with key and pendulum 21 inches tall
Estimate: 100 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
A Late 19th Century Taxidermy Study of a Fox Head mounted on an oak shield
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
Patrick Murphy "Waiting On The Catch", Oil on Board, Signed lower left. Frame size 45cm x 40cm
Estimate: 300 - 400
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
Donald Watson "Caravaggio's Sleeping Cupid", Oil on Canvas Board, Details verso. Frame size 83cm x 60cm
Estimate: 150 - 250
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
Charcoal Caricature of a Gentleman, with mongram, overall c.15.5 x 22in
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
Original 18th century Isaac Cruikshank Scottish coloured engraving. Titled "Scotch Washing". Frame c.12 x 13in
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
Georgian Hand Embroidered Sampler by Mary Burrel, Kirk Land Hill, 1827 - decorated with flowers, trees, peacock, deer etc.
Frame size c.14.5 x 18.5in
Estimate: 50 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 12 
Peter Munro (born 1954); a limited edition signed print, 'Royal County Down Golf Course', 246/350, c.22.5 x 21.5in
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 13 
Coalport Limited Edition of Diana Princess of Wales by J Bromley and Royal Worcester Celebration of the Queen's 80th
Birthday. 9 inches tall
Estimate: 400 - 600
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
Scotch Black and White Dogs - c.5ins x 6ins
Estimate: 30 - 50
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
Original Kingsway Light Up Shelf Sign - 2.5 x 12ins
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
Smithwick & Sons Ltd Mineral Water Manufacturers Kilkenny Stone Ware Bottle, c.8in tall
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
Pair of Original Photographs of John F Kennedy's Visit to Ireland in 1963, one showing him meeting Charlie Haughey. each
c.9.54in x 7in, framed
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
Exceptional John Jameson's Whiskey Barrel with Dublin Devon Carriage and Horses. Impressed mark of Wedgwood and in
fine condition (lacks lid and spout) 15 inches tall
Estimate: 300 - 500
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
Adam Scott & Co. Dublin Water Jug - The King's Port - Harris, Roche & Co. Oporto - Cardinal De Salis - Royal Sherries. c.5in
tall
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
Locke's Kilbeggan Irish Whiskey Jug, c.7.5in tall
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
Wood's Old Navy Rum Match Striker - No. 2749 of Limited Edition of 3,000. H.M.S. Dreadnought
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
Schweppes Dry Ginger Ale and Soda Syphon Match Tray
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
Thiery Henry – limited edition art work no 40/50 + signed photo. This was created for the Impact Charity by kicking a ball
into a collection of paint and the subsequent result on canvas
Estimate: 150 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 24 
Con Campbell "Irish Hare", Oil on Board, Signed lower left. Frame size 45cm x 40cm
Estimate: 350 - 450
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
Seiko Brass and Glass Case Mantle Clock, c.16in tall, with engraved plate
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
Mason's Ironstone Blue Mandalay Table Lamp - 15.5 ins tall
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
Pair of 19th Century Edward Nevil Watercolours Whitby Yorks and The Ghaut Whitby, both in painted frames (frames c.19 x
23in)
Estimate: 100 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
Pair of 19th Century Imari Vases, c.6in tall, Pair of Blue and White Floral Pattern Vases, c.5in, a Pair of Crown Staffordshire
Tea Cups and Saucers and a Miniature Jug, c.2.5in tall
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
Hand Painted and Signed Noritake Cabinet Plate, a J.P.L. France Hand Painted Cabinet Plate and a Two Japanese Hand
Painted Egg Cups (4)
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
Aynsley Delphine Pattern Floral Tea Service - 30piece
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
Collection of 5 Piece Fluted Silver Plated Wares
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
Pair of Dublin Scene Book Ends and a Pair of Hunting Scene Book Ends
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
Three Floral Decorated Blue and White Jugs
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
Oval Fluted Tureen, c.1875 and two others
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 35 
Collection of Various Ceramics and Glasswares
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
Extensive 39-piece Floral Pattern Tea Service
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
Pair of Green Marble Book Ends and a Decorative Tin Desk Tidy
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
A Collection of Treen (Wood Carvings)
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
A Pair Of Brass Swan Figures
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
A Brass Ship's Clock
Estimate: 50 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
Collection of 4 Vintage Shaving Mugs
Estimate: 20 - 30
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
6 Pewter Takards.
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
Cast Metal 'Cliffs of Moher' Cast Metal Sign - c. 4 x 15.5ins
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43A 
Collection of Silver Plated/EPNS Wares
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
Wild Atlantic Way Cast Metal Sign - c. 4 x 15.5ins
Estimate: 30 - 50
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
Pair of Victorian Floral Dresser Jugs and various others (7)
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 46 
Two Vintage Nightwatchman's Clocks with keys. Both in leather cases with straps and in very good condition
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
Oval Entrée Dish and a three part muffin dish
Estimate: 30 - 50
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
19th Century Bohemian Crystal Vase, 5.75in tall, a Venetian Glass and Porcelain Trinket Box, a glass vase and cakestand (4)
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
Floral Pattern 12 Piece Supper Service
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
'No Dogs' Sign - 11.5 x 8ins
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
Collection Various Ornaments, book ends etc.
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
A Bundle of 6 1940's/50's Esquire Magazines and a Collection of New York Times Spring Fashion Preview 1941 along with
others similar etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
Fine Pair of Edwardian Inlaid Mahogany Open Bookcases. 55ins wide x 74.5ins tall
Estimate: 300 - 600
Fees: 0% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
3.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
Con Campbell "Mother Hen", Oil on Board, Signed lower left. Frame size 40cm x 40cm
Estimate: 350 - 450
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
Marry, Declan, Poppy Meadow, Oil on Canvas - canvas size 16 x 20in
Estimate: 200 - 300
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
Graduated Set of Six Copper Measures
Estimate: 200 - 300
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
Framed Picture - 'City Square' - 18 x 22ins
Estimate: 20 - 30
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 58 
Framed print of Red Rum. 20.5 x 18.5ins
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
Framed print of The Minstrel, ridden by Lester Piggott. 24 x 20ins
Estimate: 60 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
Georgian Style Mahogany Coat and Hat Stand, the cast lion mask hooks on a carved and fluted column and raised on three
splayed legs with carved lion's paw feet. 78 inches tall
Estimate: 100 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
Abstract Watercolour of Horses, c.16.5 x 15in overall
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
Collection of Five Pieces of Victorian Green Glass Ornaments
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
Royal Doulton Bramley Hedge Figures - Lady Woodhouse, Primrose Woodmouse, Lord Woodmouse, Miss Saltapple, Dusty
Dogwood, Mr Toadflax, Wilfred Toadflax, Poppy Eyebright (8)
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
Pair of Brown and White Staffordshire Model Spaniels, c.11in tall
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
Three Piece Silver Plated Tea Set, the sugar bowl and cream with gilded interior.
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
Silver Plated Tea Pot with Shamrocks, Fish Knives and Fork Set etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
10 Pieces of Victorian Ruby Glass Ornaments (some as found)
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
W B Moore, 51 Grafton St., Dublin Cast Iron Sewing Machine (c.10in x 8in) within a mahogany travel case (back panel of
case detached but present)
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 6 of 37

Purcell Auctioneers - Auction of Antique Furniture, Irish and French Harps, Violins, Electric Guitar, Swiss Music Box, Rare
Coins, Art, Wall Hangings, Collectables, Clocks, Pub Memorabilia etc. etc. - Starts 25 May 2022



Lot 69 
Good Heavy EPNS 3-Piece Tea Set, along with 3 goblets and 2 pairs of condiments
Estimate: 50 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
American Plated and Highly Embossed Water Jug with rural and tavern scenes, c.7in tall
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
Collection of Plated Table Cruets and tray
Estimate: 30 - 50
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
Four Vintage Honey Pots, Three Earthenware Tea Pots and Various Metalwares
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
Collection of Crystal and other drinking glasses (21)
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
Collection of 12 Victorian Lustre Ware Jugs some as found
Estimate: 60 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
21 pce Floral Pattern China Tea Service and another similar (lacks one saucer)
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
Fine Quality Shaped Oblong Barker Ellis Silver Plated Salver, engraved in excellent condition, c.16.5in long
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
Five Glass Decanters, Tall Vase, Sweet Meat Bowl and a Water Jug (8)
Estimate: 50 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
Collection of 9 Moustache Cups incl. Doulton, some with saucers
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
Three Early 20th Century Cheese Dishes
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
Silver Plated Tureen with Scallop Edge Rim
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 81 
Three Floral Pattern Chamber Pots
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
Exceptional Pair of 19th Century Carved Relief Plaques of Putti with highly decorative gilt frames, c.11.5in x 11.5in
Estimate: 150 - 250
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
Pair of Attractive Gilt Framed Mirrors with Heavy Bevelled Glass - 26 x 30ins
Estimate: 100 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
Irish Pine Kitchen Dresser with four open shelves above a base with two drawers and two doors. 52" X 20" X 85"
Estimate: 200 - 400
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
Minter Kemp Limited Edition (594/800) and Signed Print - Tinker, Tailor, Soldier, Sailor, Rich Man, Poor Man, Beggarman
Thief ... and their Horses. Frame size 36.5in x 16in
Estimate: 50 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
Baxter Print "Australia, News From Home" a Study of European Traders in a Log Hut Trading with Native Aborigines, framed
c.9.5 x 8in
Estimate: 20 - 30
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
Collection of Three Glass Decanters with stoppers
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87A 
Pair of Victorian Staffordshire Model Spaniels, c.9.5in.
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
Pair of West of Ireland Prints. 11.5 x 9.5ins
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
Edwardian Carved Walnut Case Circular Wall Barometer, c.9in diameter
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
Set of Four Framed Silhouettes of Battle Scenes, c.16in x 9in
Estimate: 50 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
Two Roman Scenes in Gilt Frames and one of Romantic Couple
Estimate: 30 - 50
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 92 
Pair of Gilt Framed Prints - Hunter with Dogs, c. 11.5 x 16ins
Estimate: 30 - 50
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
Framed Photograph of Birr, Offaly Hurling Champions 1912-13, another of Offaly Hurling Champions GAA 1925, 26, 27 & 28;
another of a Biorra team, photographed by J P M Teggart, Connaught St., Birr; and one of a Group of Birr Hurling Club
Members at the Old Sportsfield in the 1920's (4)
Estimate: 100 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
Large Gilt Frame Wall Mirror. 36.5 x 48.5ins
Estimate: 100 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
2 Stools. Consisting of A Four Legged Milking Stool and A Four Legged Rope Top Stool.
Estimate: 30 - 50
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
Stewart Dodd. Watercolour. River within a landscape. Frame, 27in x 21in
Estimate: 100 - 150
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
Watercolour of Tall Ships - Overall c. 15.5 x 12ins
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
Guinness and Lobster Advertising Sign, frame c.13 x 17in
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
Georgian Mahogany Bureau Bookcase, the dentil moulded top over a pair of astragal glazed doors above a fall front flap
enclosing a fitted interior with secret compartments and an arrangement of two over three drawers and all raised on
bracket feet. 43ins wide x 22ins deep x 87.5ins tall
Estimate: 200 - 400
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
Two Framed Scenes Taken From 19th Century Illustrated News of Ballingarry and Ardfinan interest (Co. Tipperary)
Estimate: 100 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
Police News Closing Scene at the Old Baliey of the Trail of Oscar Wilde. 13.5 x 18.5ins
Estimate: 50 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
Mitchell's -Old Irish Whisky, Belfast - Pub Sign circa 1900 depicting 4 images of English Grand National. c.27 x 20ins
Estimate: 60 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 103 
McConnell's Irish Whisky Advertising Sign, c.28 x 36.5in
Estimate: 100 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
Framed Print - Portumna Bridge by Trudi Killeen - c. 21 x 17ins
Estimate: 30 - 50
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
Framed Print - Boats on Shannon by Trudi Killeen - c. 21 x 17ins
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
Watercolour - Venetian Scene - signed B. McGuinness - Overall 14.5 x 21ins
Estimate: 150 - 250
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
Abstract Oil on Canvas Board Painting, signed RO, c.25in x 21in
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
Lithograph of Arthur Griffin in Colour. 18.5" X 23.5"
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
Unusual Edwardian Carved Mahogany Hat/Coat Bracket with oriental fan mirror panel. c.36 x 32.5ins
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
Two St. Paul's Sketching Easels, in original boxes
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
Rare Irish Scrumble Pine Corner Display Cabinet, with a moulded crown over a pair of glazed doors on two herringbone
panel doors. c.43ins wide x 69ins tall
Estimate: 200 - 400
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
The Select Speeches of Daniel O'Connell M.P., by his son, John O'Connell. Dublin - 2 vols.; Maliachi Horan Remembers by
Dr. George A Little, President Old Dublin Society. Dublin 1943 (3)
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
Bundle of Irish Interest Books
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 114 
Joueur De Violon (The Violin Player), 19th century, after a work believed to be by Raphael during the nineteenth century
but later attributed to Sebastiano del Piombo (1485-1547). Unframed, c.22in x 27in
Estimate: 200 - 400
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
Metal Framed Glass Topped Side Table ( 30 x 12.5 x 30.5ins tall) with Matching Mirror (21.5 x 27.5ins)
Estimate: 50 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
Painted Side Table - 24 x 16 x 15.5ins
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
Edwardian Carved Mahogany 9-Mirror Panel Overmantle. c.50 x 57ins
Estimate: 100 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
Exceptional 19th Century Carved and Gilded Seven Panel Overmantle Mirror, profusely decorated with swags, c-scrolls and
feathers. With shaped and bevelled mirror panes and velvet topped shelves. c.56.5 x 57ins
Estimate: 300 - 600
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
Pair of Highly Decorative Cast Bronze Winged Lady Figure 4 Branch Wall Sconces c.25in
Estimate: 200 - 400
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
Magic Lantern with a Collection of Slides. A group of 5 hand-painted magic lantern slip slides, all in wooden supports with
two sheets of glass, depicting various humorous scenes
Estimate: 150 - 250
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
Gems Of Irish Scenery, The Eblana Series by W Lawrence, Dublin Stereoscope Cards, c.110 + 18 others Irish along with 28
others
Estimate: 100 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
Large Victorian Walnut Stereoscope Viewer, c.24in x 12in x 13in
Estimate: 50 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
Three Vintage Stereoscope Viewers
Estimate: 50 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
A Mahogany Cased Stereoscopic Viewer Complete With Slides, case as found, case c.40in tall
Estimate: 200 - 400
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 125 
Large Collection of Old Glass Slides/Negatives etc. Many depicting rural country house life
Estimate: 50 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
Nice Collection of Vintage Cameras
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
Collection of Vintage Scientific Equipment
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
Collection of Victorian Mahogany and Brass Mounted Camera Equipment - The 1893 Instantograph, Meagher, 21
Southampton Row, London etc.
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128A 
Good Victorian Pine Four Plank Country House Table with bread board ends and all raised on four turned legs. c.93in long,
38.5in wide and 30.5in tall
Estimate: 200 - 400
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
Box of Vintage Cameras and Equipment
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
Box of Vintage Cameras and Equipment
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
Old Trench Spade, Jerry Can an a Helmet
Estimate: 50 - 70
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131A 
Laboratory Scales, a Griffin & George Micro Chemistry Glassware set and a 16mm Movie Projector/editor (3)
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
Gilt Frame Wall Mirror. c.28 x 33.5ins
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
Collection Of Large Cast Iron Weights (8)
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
Framed Tapestry Panel First Day Of School within a walnut frame (c.31 x 39in)
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 135 
Modern Picture of a Male Nude, frame 32in x 44.5in
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
Large Graham Knuttel Limited Edition Print (no.14/99) Two Couples and a Waiter, Gallery Blind Stamp. Frame 44in x 34in
Estimate: 100 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
Pasquale Volpe, Watercolour of a Mediterranean Cityscape, 2003, c.32.5in x 40in
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
W Collins, Oil on Board Landscape Painting of Two Boats on a Mountain Lake, within a very decorative gilt frame, overall
c.37 x 25in
Estimate: 100 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
Con Campbell "Potted Plant", Oil on Card, Signed lower left. Frame size 40cm x 35cm
Estimate: 250 - 350
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
Mahogany Overmantle Mirror with lead glass door cabinets and 4 Mirrors. c.65.5 x 45.5ins
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
Limited Edition No. 90/100 of an Oriental Winter Scene. Indistinctly signed and numbered. c.15.5 x 10ins
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
202 Landscape Photographs depicting Camps in the USA. 60" X 10". 49.5" X 10"
Estimate: 20 - 30
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
Edwardian Inlaid Mahogany Bow Front Corner Display Cabinet, raised on square splayed legs. c.29in wide, 70.5in tall
Estimate: 100 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
Pair of White Staffordshire Model Spaniels, c.13in tall
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
Mid 1800s Lidded Chinese Teapot. Hand painted Famille Rose Family. Mythological Birds & Fruit. c.5.5in
Estimate: 50 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
Antique 19th Century China Hand Painted Famille Rose Porcelain Teapot, with lid and swing handle, c.6in tall
Estimate: 50 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 147 
Japanese Bud Vase profusely decorated with gold birds among trees and all on a pale yellow ground. c.6.25in tall. Indistinct
mark to base
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
Antique Chinese Terracotta Teapot of square outline with floral details. c.4.5in tall
Estimate: 50 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
Four Pieces of 19th Century Chinese Blue and White Ceramics
Estimate: 50 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
Collection of Five Japanese Satsuma Vases, tallest 7.25in
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
Collection of Chinese/Japanese Ceramics
Estimate: 50 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
Set of Seven Antique Graduated Copper Jug Measures - 1 gallon to 1/2 gill
Estimate: 100 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
Framed limited edition print of Football Heroes by Peter Deighan. c.26.5 x 25.5ins
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
Framed limited edition print of 20th century Sports Legends by Peter Deighan. c. 26.5 x 25ins
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
Redmond, Brian. Photographic Image of Monaincha Abbey (Roscrea, Co. Tipperary), signed, frame c.23 x 19in
Estimate: 30 - 50
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
Very Fine Quality Edwardian Inlaid Mahogany 3-Mirror Panel Overmantle with satinwood crossbanding and fluted columns.
c. 59 x 36ins
Estimate: 100 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
Teak Framed Rectangular Wall Mirror - c. 44 x 29ins
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
Pair of Mountain Landscapes with Stags, c.36 x 26in
Estimate: 100 - 150
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 159 
Edwardian Colour Print a woman reading to children, within a gilt frame, c.25 x 21in
Estimate: 30 - 50
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
Decorative Gilt Frame Picture of a young boy with a dog - Overall c. 23.5 x 27.5ins
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
Victorian Oil Lamp with moulded class reservoir on a brass column and with etched shade on top - 30.5ins tall
Estimate: 100 - 150
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161A 
Waterford Crystal Sugar Caster with a plated top
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
Miniature Kitchen Dresser. c. 18.5 x 31ins
Estimate: 60 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
Victorian Glass Bowl Oil Lamp on a brass column. c. 22ins tall
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
19th Century Mahogany Military Campaign Chest with miniature fall front secretaire opening to reveal three fitted satinwood
drawers and compartments flanked with two small drawers raised over three long drawers with recessed brass pulls
terminating on bun feet. c.39in wide, 19in deep, 42in tall
Estimate: 400 - 600
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
Vienna Style Spring Driven Wall Clock. c. 22inches tall
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
Two Graduated Antique Painted Wall Lamps - tallest 14.5in incl. chimney
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
Edwardian Ebonised and Burr Walnut Fall Front Fuel Section - 19 x 15 x 40.5ins
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
Georgian Mahogany Bookcase, the moulded top over a pair of astragal glazed doors on a base with one long drawer and a
pair od blind doors and all raised on bracket feet. c.47in x 87in
Estimate: 150 - 250
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 169 
c.4 Shelves of General Interest Books
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
Con Campbell "Donkey", Oil on Card, Signed lower left. Frame size 47cm x 35cm
Estimate: 250 - 350
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
Ann Kelly "Autumn Connemara", Oil on canvas, Un-frame size 76cm x 30cm
Estimate: 200 - 300
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
Kavnsky - Untitled. Acrylic on Artist's Board. Signed lower right and verso with thumb print. Frames size 45cm x 40cm
Estimate: 200 - 250
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
Late 19th Oil Painting On Canvas Study of Ducks and Wild Birds, within a decorative gilt frame, c.32in x 32in
Estimate: 100 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
Edwardian Oak Hall Stand with both original metal drip trays. 24" X 76"
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
Racing Stick Seat
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
Victorian Walking Stick with Carved Ivory Nelson
Estimate: 150 - 250
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
Victorian Sword Stick
Estimate: 150 - 250
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
Bone Walking Stick
Estimate: 60 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
Very Heavy Cast Cast Metal Eire and Harp Plaque. c. 16 x 21.5ins
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
An Extensive Collection of Royal Albert "Old Country Rose" Pattern Tea and Dinner Wares, c.78 pieces
Estimate: 100 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 181 
Good Victorian Mahogany Chest of Drawers, the three quarter gallery above a rectanular top with moulded edge above two
short over two long drawers and all on a plinth base. c. 42ins x 17.5ins deep x 38.5ins tall
Estimate: 150 - 250
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
Tom Hennessy "A Bank Of Flowers", oil on artist's board, signed lower right, 45cm x 40cm
Estimate: 200 - 300
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
Victorian Mahogany Grandfather Clock, maker Wm Taylor of Boyle. 78.5". With pendulum but lacks weights
Estimate: 300 - 600
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
4 Hunting Colour Prints, Titled 'The First Steeple Chase On Record' Plates 1-4 by Henry Alken engraved by J. Harris. 24.5" X
20.5"
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
Tanya Smith "Titanic", oil on card. Signed lower right. Frame size 65cm x 55cm
Estimate: 300 - 400
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
Framed George Morland Print - 'Outside the Inn' - Overall c. 20.5 x 18.5ins
Estimate: 30 - 60
Fees: 0% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
3.69% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
Two Silver Plated Gravy Boats, one with a tray
Estimate: 30 - 50
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
Very Large Ceramic Tankard Jug with Natural Bark Outer and bound with silver plated bands. Mythical creature spout.
c.10in tall
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
Composition Chinese Figures of Three Old Gentlemen on a wooden base, c.8.5 long, 5in tall
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
Set of Four Colin Gibson Pencil Sketches of Enniskillen etc. c. 15.5 x 13ins
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
19th Century Cast Iron Door Stop in the form of a Winged Dragon, c.10.5in tall
Estimate: 50 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 192 
Heavy Bronze Study of a Boy Scout, c.9.5in tall on a stepped ebonised base
Estimate: 50 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
Framed Picture on Glass - Overall c. 25 x 19ins
Estimate: 30 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
Wittner Metronome in good condition
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194A 
Waterford Crystal "Hospitality" Table Lamp, c.17in
Estimate: 100 - 150
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
Mason's Ironstone Blue Mandalay Vase, c.12in tall and a similar brown Mandalay vase (2)
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
Two Similar Early 19th Century Mallet Decanters, c.10.5in tall
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
Con Campbell "Arkle", Oil on Board, Signed lower left. Frame size 45cm x 40cm
Estimate: 350 - 450
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
Three Early 20th Century Staffordshire Model Spaniels, tallest c.12in
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
Set of Six Flow Blue Breakfast and Saucers - Delphi J W
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
Five Various Cow Creamers etc. (6)
Estimate: 20 - 30
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
Silver Plated Coffee Pot, Teapot and Chocolate Pot
Estimate: 30 - 50
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
Collection of Serving Dishes and Dinner Plates etc. (some A/F)
Estimate: 30 - 50
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 203 
Large Pair of Bristol Milk Glass Vases with enamel floral decoration, c.1880
Estimate: 50 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
Two Bottles of Johnnie Walker Red Label, A Bottle of Match Whisky, a Collection of Whisky Miniatures and Mini-Bar Chatel
Estimate: 60 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
Vintage Wine - Chateau Lamothe, Bordeaux 1976 x 3, Marques De Riscal, Riojo, 1976 x 4; Le Piat Dor, Red x 2; Piesporter
Midelscberg, Riesling, 1974 x 2; Chateau Lamote, White, 1978 and six miniatures
Estimate: 100 - 150
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
Oak Leaf Pattern Salad Bowl and Servers
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
Set of Four Arkow "812" Pattern Egg Cups and Matching Saucers along with a set of six Edwardian Liqueur Glasses
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
Collection of Six Victorian Lustre Ware Jugs
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
Collection of Four 19th Century Gilt Metal Table Picture Frames, c.9in x 12in, A/F
Estimate: 50 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
Carved and Inlaid Marble Model of an Elephant, c.5.5in x 4.5in
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
Volkstedt Hand Painted Porcelain Court Jester with crest and V20842 and a Porcelain figure of a winged man with an hour
glass (c.7.5in and c.6.5in )
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
Collection of 13 Silver Plated Forks, 6 Tea Spoons, 6 Tea Spoons and various other
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
Three Tall Sylvac Pottery Vases and a Dish (4)
Estimate: 30 - 50
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
Floral and Gilt Decorated China Tea Set - Sailisbury Crown China - c.21pieces
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 215 
Silver Plated Hotel Wares and a Collection of Silver Plated Cutlery
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
"R" Everhot 4-Piece Tea Service on Similar Vintage Tray
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
A Crown Staffordshire Cockatoo, signed by J T Jones with yellow crest, perched on a scrolling base, 25cm high
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
Good Pale Blue Jasperware Wedgwood Biscuit Barrel with swing handle
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
Silver Plated Water Jug with gadroon rim and an oblong entrée dish with gadroon mounts
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
Two Waterford Crystal Clocks, Aynsley Cottage Garden Clock and various ceramics
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
Pair of Wedgwood Graduated Floral Jugs (Eastern Flowers), A Large Mason's Ironstone Basin and a similar centre bowl (4)
Estimate: 50 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
Pair of Carved Wooden Book Ends and a pair of floral book ends
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
Pair of Victorian Giltwood Foot Stools, one with beadwork panel and one tapestry panel. Each c.10 diameter
Estimate: 60 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
Antique Ironstone Meat Platter and Four Coalport Meat Plates, etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224A 
Three Matching Late Victorian Silver Plated Bottle Coasters and 2 others
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
A Late 20th Century Plaster Roman Emperor Wall Plaque, c.35cm x 33cm
Estimate: 60 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 226 
A Late 20th Century Plaster Roman Centurion Wall Plaque, c.38cm x 28cm
Estimate: 60 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
19th Century Cast Metal Trivet with pierced decorative top and raised on four paw feet, along with a brass example (2)
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
Floral Pattern Tuscan China Tea Service, c.41 pieces
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
Austrian Tea Set, Floral Pattern c.39pieces
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
Victorian Inlaid Walnut Four Tier Corner Whatnot. c. 23 x 58ins tall
Estimate: 100 - 150
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
Late Victorian Mahogany Side Cabinet, the rosewood crossbanded top over and arrangement of four brass grille doors and
all raised on turned feet, c.42in wide, 18in deep and 36in tall
Estimate: 250 - 450
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
Extensive Pioneer Hi-Fi Sound System. Amplifier A-447, Double Cassette Deck CTW63OR, Multi Compact Disc Player
PDM430, FM/AM Digital Synthesiser Tuner F227L, Turntable PL225 and Speakers CS777. Various records included.
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
Georgian Inlaid Mahogany Straight Front Chest of three over three drawers. c. 47ins x 21.5ins deep x 39ins tall.
Estimate: 150 - 250
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
A large vintage, Georgian style Mahogany Partner’s Desk, dating from the second half of the 20th century. The desk top is
of inverted breakfront outline and is fitted with three section green leather writing surface. Decorative panelled sides and
elegant brass drop handles and is raised on shaped bracket feet. It is a partners desk, this one is identical on each side.
Each side has three drawers across the frieze a pedestal which has a further three drawers and a pedestal which has a
cupboard. A Victorian Mahogany Chair accompanies the desk. c.70ins long x 39ins deep x 30.5ins tall.
Estimate: 500 - 800
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
Original 19th Century Pine Cottage Loft Stairs. c. 8ft 4inches tall.
Estimate: 200 - 400
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
A Czechoslovakian Violin labelled Jan Stamitz, fecit Prague, anno 2007. 14in 2 part back. R Paesold Bow. With accessories
and case.
Estimate: 100 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 237 
A French/German Violin. 14in 1 part back. Karl Hofner Bow and one other. With accessories and case.
Estimate: 100 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
Violin with Case, 2-piece back, internal label for Antonius Stradivarius. Back c.13.5in
Estimate: 50 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
Vintage Tenor Banjo by the renowned London maker John Grey, late1950's/ early 60's. Usual wear with new strings and
plays well.
Estimate: 100 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
Yamaha Red Label FG-230 12 string acoustic guitar. Good original condition with a new set of strings. Serial No. T0049975
stamped inside indicates that it was made in 1971/72. Ready to play.
Estimate: 200 - 400
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
A Paddy Cafferky Celtic Harp in very fine condition with original transport cover and accessories. 34 String Harp, signed,
numbered and dated by P Cafferky 2007
Estimate: 2500 - 3500
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
A Camac of France Celtic Harp in fine condition with original transport cover and accessories. 34 String Harp, with Camac
Harp Label and Seal.
Estimate: 2500 - 3500
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
A Harpisicle made by the Harpisicle Harp Co., USA. 26 Strings with transport cover and accessories
Estimate: 200 - 300
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
A Very Good Quality Swiss Antique Music Box. The musical movement features a drum and an array of 6 engraved bells
struck by a selection of butterfly and flower strikers. All contained within an inlaid rosewood cabinet.
Estimate: 400 - 800
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
Irish Silver Tray, c.400 grams, engraved, c.2008 on a marble base
Estimate: 150 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
Silver Cutlery - A Collection of 12 Dessert Spoons and 12 Forks, all hallmarked for Sheffield - Spoons 1924 and Forks 1927 -
all by Cooper Bros & Sons. c.1,170grams, all monogramed "B"
Estimate: 300 - 600
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
Two Birmingham Silver and Velvet Pin Cushions
Estimate: 50 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 248 
Decorative Silver Cigarette Case with vacant cartouche, Hallmarked Birmingham 1912 by EL. c.52grams
Estimate: 50 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
Silver Framed Perpetual Desk Calendar, Hallmarked Sheffield 1909, c.3.75in wide, 4in tall
Estimate: 50 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
Georgian Irish Silver King's Pattern Spoon - Hallmarked Dublin 1828 by James Le Bas. c.12cm long
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
A Silver Golf Medal for 1897 for Queenstown Golf Club
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
Four Various Silver Photo Frames (A/F)
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
Joannes Pavlvs II Pont. Max Pope John Paul II Silver Coins x 2
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
G.B. 1893 Half Crown, 1914 and 1918 Half Crowns and one other (4)
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
Collection of 16 Politically Defaced Irish Coins - UVF, No Home Rule etc.
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
Collection of 16 Politically Defaced Irish Coins - UVF, IRA etc.
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
4 James II Gun Money coins. Half Crown 1689 - Large. Very Good Condition Half Crown 1690 - Large Good Condition Half
Crown May 1690 - Small, Very Good Condition 1 Shilling Sept. 1689 - Very Good Condition (4)
Estimate: 200 - 300
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
A 1912 George V Half Sovereign coin with pendant mount
Estimate: 160 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
U.S. 1963 Half Dollar, 1966 Kennedy Half Dollars x 2, 1968 Kennedy Half Dollar and 2 other coins
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 260 
4 Victorian Crowns
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
Fridericus Borussorum Rex 3 A Reich Thaler | A1772
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
1961 Mule Half Crown, 2 x 1966 Irish Florins (Fine)
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
Counter Token Possibly Locke's Distillery, Kilbeggan
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
29 Irish Florins 1928-42 various, c.320grams
Estimate: 50 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
Irish Florins - c.1950's/60's, c.200 circulated coins, c.2,230grams
Estimate: 100 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
Irish Florins - c.1950's, c.200 circulated coins, c.2.257grams
Estimate: 100 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
Irish Florins - c.1950's/60's, c.200 circulated coins, c.2.268grams
Estimate: 100 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
Irish Florins - c.1950's/60's, c.200 circulated coins, c.2.259grams
Estimate: 100 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
Irish Florins - c.1950's/60's, c.200 circulated coins, c.2.258grams
Estimate: 100 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
Irish Florins - c.1950's/60's, c.200 circulated coins, c.2.280grams
Estimate: 100 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
Irish Florins - c.1950's/60's, c.200 circulated coins, c.2.251grams
Estimate: 100 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 272 
Irish Florins - c.1950's/60's, c.200 circulated coins, c.2.259grams
Estimate: 100 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
Irish Florins - c.1950's/60's, c.200 circulated coins, c.2.223grams
Estimate: 100 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
Irish Florins - c.1950's, c.200 circulated coins, c.2,224grams
Estimate: 100 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
20 Irish Shillings 1928-42 various, c.110grams
Estimate: 30 - 50
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
Irish Shillings - c.1950's/5 Pence Pieces, c.120 circulated coins, c.2.274grams
Estimate: 50 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
Irish Shillings - c.1950's/5 Pence Pieces, c.120 circulated coins, c.2.036grams
Estimate: 50 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
Irish Shillings - c.1950's/5 Pence Pieces, c.120 circulated coins, c.2.237grams
Estimate: 50 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
Irish Shillings - c.1950's/5 Pence Pieces, c.120 circulated coins, c.2.242grams
Estimate: 50 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
Irish Shillings/5 Pence Pieces - c.1950's+, c.60 circulated coins, c.1,106grams
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
1974 Lady Lavery £1 Note and 2 x £1 Notes, 1987 & 1989
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
Nice Collection of Year 2000 Irish Decimal Coinage
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
Collection of 2000 Millennium £1 Irish Coins, c.28 plus 4 £1 Coins (32)
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 284 
Collection of Irish 3 Pence Pieces c.80
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
1988 Dublin Millennium 50p Piece x 5 and 2000 Irish £1 Millennium Coins x 5 (10)
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
Collection of Irish 6 Pence Pieces c.45
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
Large Collection of Irish Decimal Coinage - c.1.8kg
Estimate: 50 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287A 
Large Album Irish and GB Pre-Decimal Coinage plus some later, c.145 coins
Estimate: 60 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
Collection of Irish Pre-Decimalisation Coinage - half crowns, pennies, half pennies, shillings, farthings, shillings etc. c.4kg
Estimate: 50 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
Large Collection of G.B. Coinage - c.16.5kg
Estimate: 50 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
Large Collection of Costume Jewellery, c.4.4kg
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
Group of Un-used Modern Jewellery
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
Box of Various Costume Jewellery
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
Cast Bronze Frog Garden Sprinkler and a similar model of a frog (2)
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
Two Delft Blue and White Figures of Cows - Marked NP in blue. Each with a blue-spotted hide, blue horns, muzzle,
forelock, ear linings, spine, tail, and hooves, wearing garlands of flowers around its neck and back. Each c.8.5in long and
6.5in tall (Horns, previously been glued, one off).
Estimate: 150 - 250
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 295 
An early 19th century Nailsea glass double flask. The two joined tear shaped flasks have the opaque stripe in the glass with
left and right facing spouts and original stoppers. c.1820, c.8in long
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
An early 19th century Nailsea glass flask. The tear shaped flask with white enamel stripes in the glass. c.1820, c.9in long
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
An early 19th century Nailsea green glass flask. The tear shaped flask with white enamel spots in the glass. c.1820, c.7in
long
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
A Pair Of Birr Castle Trinket Dishes, c.5in x 3.5in
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
18ct Gold Claddagh Ring (5 grams), a band, marked 18ct (2 grams) and one other marked (2 grams)
Estimate: 150 - 250
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
Gentleman's Full Hunter Pocket Watch
Estimate: 60 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
Whiskey and Wine Measure
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301A 
Silver Thimble and various costume jewellery
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
Three 19th Century Printing Blocks - a vintage motorised bicycle, the birthplace of John Count McCormack and Galway
Cleaners (3)
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
Royal Crown Derby Duck Paperweight
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
Collection of Six Lead Soldiers and a Cannon
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 304A 
Set of Six Fruit Forks with 4 replacement parts (cased), a Set of 10 Silver Plated Knife Rests, a Plated Butter Knife and a
Silver Plated Articulated Fish
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
Cold Cast Bronze of a Terrier with a Blanket, c.4in x 3in
Estimate: 30 - 50
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305A 
Pair of Continental Silver (unmarked) Salad Servers and a Silver Plated Cake Slice with bone handle
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
Collection of Four Vintage Corkscrews, one with dusting brush
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
Collection of 8 Vintage Wine Bottle Cork Screws
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
Brass and Leather Bound Marine Telescope, Solus 25mm x 30mm
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
Small Prattware Pot, Transfer printed with scenes of The Battle of the Alma (Crimean War between an allied expeditionary
force and Russian forces defending the Crimean Peninsula on 20 September 1854) c.9cm tall
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309A 
Silver and Enamel Butterfly Brooch (marked Sterling Silver) along with a bracelet marked Elfe Italy and a Pair of Clip On
Earrings
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
A Carnelian Agate Necklace, composed of a strand of carnelian agate stones, c.68cm long; a Mookaite Necklace c.90cm
and a Turquoise Necklace (A/F) (3)
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
Stirrup Handled Sabre
Estimate: 140 - 160
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
1796 Pattern Cavalry Officer's Sword
Estimate: 200 - 300
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 313 
Saint Ettienne Bayonet 1876
Estimate: 50 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
Replica World War II German Officer's Dagger
Estimate: 50 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
Eastern Flintlock Pistol converted to a percussion cap with bone inlay
Estimate: 150 - 250
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
1760 Flintlock Pistol which was converted into a percussion cap
Estimate: 200 - 300
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
Victorian Brass Mounted Lady's Muff Flintlock Pistol with cancelled trigger and screw-off barrel
Estimate: 200 - 300
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
German "Hitler Youth" Armband and a Waffen SS Armband (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
Soviet Union Jubilee Medal "Twenty Years of Victory in the Great Patriotic War 1945-65 (2), one with certificate and a
similar 1941-45 Jubilee Medal with certificate (total 3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
Two 1939-45 War Medals, a miniature Distinguished Service Medal and a miniature 25 Year Reign of Elizabeth II (4)
Estimate: 30 - 50
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
The Defence Medal 1939-45 and two 1939-45 War medals
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
Collection of Four Irish Interest Medals, 3no. Feile Luimnige and 1no. Football League of Ireland Medal (Reserve Division
League Cup 1997/98
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
Austrian Hungarian Medal WWI. The front shows the weapon shield of Hungary surmounted by a crown, with crossed
swords underneath the shield. The reverse bears the text, "PRO DEO ET PATRIA / 1914-1918" / for God and
Country/Fatherland, and with a WW I helmet over the dates.
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 324 
Arthur Maderson "Early Evening", The Night Market, France. Oil on Board, Signed lower left and verso with title. Frame size
78cm x 58cm
Estimate: 3000 - 4000
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
Hunting Print D'ye Ken John Peel by Frank Palou, a Picture of Vintage Press Photographers and a Panoramic Convention
Photograph (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
Framed Print - 'Windmills' by Ben Maile - c. 42 x 33ins
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
Signed OOC - River Scene with Cottage - Overall c. 46 x 26ins
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
Set of Five Georgian Mahogany Dining Chairs with drop in seats (5)
Estimate: 150 - 250
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
Victorian Mahogany Scroll Arm Carver Chair with stuff over seat
Estimate: 50 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
Set of Six Late Victorian Carved Mahogany Dining Chairs
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
Modern High Back Windsor Style Captain's Chair with pierced back splat
Estimate: 50 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
Fine Quality Set of Four Victorian Mahogany Dining Chairs.
Estimate: 200 - 400
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
Victorian Carved Mahogany Side Chair with cabriole legs
Estimate: 60 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
Victorian Mahogany Show Frame Rocking Chair. c.23in wide
Estimate: 60 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
Antique German Armand Marseille Bisque Doll 390 A9M, 25in tall
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 336 
Harrod's Of London Felt Bowler Hat
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 337 
William IV Mahogany Wine Table, with pierced brass gallery on a fluted column and tri-form weighted base. 28.5"
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
Pair of Heart Shaped Gilt Table Lamps in working order, c.11in x 9in
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
Edwardian Inlaid Mahogany Shaped Top Drop Leaf Table with single end drawer and raised on square tapering legs. c.
34ins x 36ins x 28ins tall.
Estimate: 60 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
Pair of Hand Crafted Model Ducks, largest c.18in x 8in
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
Georgian Inlaid Mahogany Corner Washstand with lower tier drawer, c.24in wide
Estimate: 100 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
Heavy Victorian Mahogany Sutherland Table with ring turned legs and porcelain casters. c. 33ins x 44ins x 27ins tall
Estimate: 100 - 150
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
Edwardian Mahogany Case Steeple Clock
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 344 
Late Victorian Brass Frame, Three Mirror Panel Firescreen with hand painted floral detail and carry handle. c.28.5in wide,
25in tall
Estimate: 60 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
Edwardian Mahogany Two Tier Revolving Bookcase, c.20in wide, 33in tall
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
Late Victorian Mahogany Nursing/Bedroom Chair with original hand embroidered upholstery
Estimate: 60 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 347 
Georgian Sheffield Plated Meat Cloche Cover (1910), the full Coat of Arms to front over the inset Plaque with Elaborate
Handle
Estimate: 60 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
Georgian Style Crossbanded Mahogany Drum Table on a ring turned column and splayed and reeded legs with brass cap
casters. Diameter 24ins x 30ins tall.
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349 
Edwardian Inlaid Mahogany Fuel Bin
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
Heavy Brass Standard Lamp with turned column, six-sided base and bun feet. c. 78ins tall
Estimate: 100 - 150
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
Elaborate Silk Embroidered Wall Hanging, with 10 panels of elephants, peacocks etc. c.34in x 70in
Estimate: 200 - 400
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
Pair of Matching Rose Pattern Serving Trays
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
Green Velour Upholstered Two Seat Settee. c. 55ins long.
Estimate: 50 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 354 
Victorian Occasional Stool on four cabriole legs
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 355 
Victorian Style Pink Upholstered Armchair
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
Large Collection of Model Railway Locomotives, Carriages, Wagons, Accessories, Track and Transformers - 7 large boxes
Estimate: 60 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 357 
19th Century French Cast Iron Bed Frame, the sleigh ends with elaborately detailed cast iron sides. c. 77ins long x 31ins
wide.
Estimate: 200 - 300
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 358 
A Pair of Cast Iron Garden Table Ends
Estimate: 60 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 359 
Pietra Dura Marble Top Table with cast iron base. Diameter 21.5ins x 29inches tall.
Estimate: 100 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360 
Victorian Brass Fuel Bucket, Fire Irons etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
Two Traditional Hoop Back Country Farmhouse Chairs (1 as found)
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 362 
Edwardian Mahoagny and Upholstered Two Seat Settee. c. 50ins long
Estimate: 100 - 150
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
Edwardian Mahogany Comb Back Bedroom Chair with silk upholstered seat.
Estimate: 50 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364 
Victorian Mahogany Square Top Occasional Table on a turned column and three splay legs. c. 23ins x 28ins tall
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 365 
Large Silver Plated Serving Tray with Pierced Gallery
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 366 
Heavy Cut Glass Panel Decanter with floral engravings and a cut glass bell decanter
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
Mahogany Tray Top Occasional Table of Neat Proportions, c.22in wide, 15in tall
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 368 
Large Silver on Copper embossed Punch Bowl with Lion Mask Handles
Estimate: 50 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 369 
Georgian Mahogany Oval Drop Leaf Dining Table with graduated legs terminating in pad feet, c.51in diameter
Estimate: 100 - 200
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 370 
20th Century Decorative Metal Bath Tidy, c.12in x 15in
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 371 
Georgian Inlaid Mahogany Corner Washstand with lower tier drawer, c.23in wide
Estimate: 100 - 150
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 372 
Large Cobalt Blue Decorated Table Lamp with shade, c.33in tall (entire)
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 373 
Edwardian Inlaid Mahogany Dressing Table Mirror - 23.5 x 25.5ins
Estimate: 60 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
An Extensive "Cambridge" Pattern Dinner Service - 45 pieces
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 375 
Georgian Mahogany Foldover Tea Table, raised on turned legs, closed c.44 x 21.5in, open c.44 x 44in
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 376 
Large Silver Plated Serving Tray with pierced gallery
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 377 
Regency Style Mahogany D-End Coffee Table on reeded legs and brass cap casters. c. 47ins x 17ins x 19ins tall.
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 378 
Large and Impressive Silver Plated Serving Tray by Walker * Hall, Sheffield c.1890, c.25 x 17in
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 379 
Georgian Inlaid Mahogany Side Table with single frieze drawer and raised on ring turned legs. c. 30ins wide x 19ins deep x
29.5ins tall
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 380 
Collection of Chandelier Parts in the form of Leaves, etc.
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 381 
Pair of Mahogany Three Drawer Bedside Cabinets on Queen Anne legs. c. 14.5ins x 13.5ins deep x 28.5ins tall.
Estimate: 60 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 382 
Victorian Burr Walnut 3 Section Canterbury with single frieze drawer and raised on brass castors
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 383 
Carved Hardwood Side Table in the Georgian style with central scallop shell and raised on cabriole legs, terminating in ball
and claw feet. c. 36ins wide x 20ins deep x 29ins tall.
Estimate: 100 - 150
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 384 
Sindy Kitchen Grill Set, Wardrobe and Floor Cupboard along with similar vintage toys
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 385 
Edwardian Mahogany Frame Table Top Mirror - 28.5 x 27.5ins
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 386 
Good Quality Victorian Mahogany Side Table, the rectangular top with moulded edge, over two frieze drawers and the
entire on four turned legs and brass casters. c. 42ins wide x 20ins deep x 31ins tall.
Estimate: 100 - 150
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 387 
Three Boxes of General Interest Books
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 388 
Mahogany Foldover Table/Firescreen with tapestry panel. c. 21ins x 25ins x 21.5ins tall.
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 389 
Collection of Four Victorian Occasional/Bedroom Chairs
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 390 
Pair of Turned Wooden Standard Lamps with shades. c. 72ins tall
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 391 
Plant Stand - c. 38.5ins tall
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 392 
Nest of Three Occasional Tables
Estimate: 50 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 393 
Publican's Manual Bottle Corker
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 394 
Edwardian Carved Mahogany Gentleman's Armchair
Estimate: 50 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 395 
Good Quality Edwardian Silver Plated Serving Tray with pierced and decorative gallery - 20.5 x 13.5ins
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396 
Vintage Tall Bentwood Bedroom Chair along with a four tier corner whatnot (2)
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 397 
Box of Various Tablecloths
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 398 
Two Tier Tea Trolley. c. 32ins wide x 17ins deep x 30.5ins tall
Estimate: 40 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 399 
Mahogany Half Moon Hall Table - 36 x 31ins
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 400 
Collection of Old Metalwares - copper kettles, jelly pan, meat dishes etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 401 
A Nest of Two Tables, An Occasional Table and an Upholstered Bedroom Chair
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 402 
Original Lloyd Loom Laundry Cabinet, untouched with glass top. 18" X 13"X 28"
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 403 
Modern Table Lamp with a square shade - 30ins tall
Estimate: 20 - 40
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 404 
Victorian Carved Mahogany Nursing/Bedroom Chair with cabriole legs
Estimate: 50 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 405 
Impressive Silver Plated Meat Dish Cover, c.19.5in wide
Estimate: 50 - 100
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 406 
William IV Mahogany 2 Drawer Side Table, the rectangular top over a pair of frieze drawers and all raised on fluted legs.
41.5" X 20.5" X 29.5"
Estimate: 100 - 150
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 407 
Very Large Enamel Egg Bin, Brass Watering Can etc.
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 408 
Box of Various Ornamental Parasols (6)
Estimate: 50 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 409 
Nest of 3 Oak Tables.
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 410 
Mahogany Side Table with Drawer. 27.5" X 18.5" X 29.5"
Estimate: 80 - 120
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 411 
Georgian Copper Measure with stamp and copper vessl (2)
Estimate: 40 - 80
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 412 
Good engraved Two-Handled Tea Tray of Medium Size
Estimate: 30 - 60
Fees: 23.37% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.06% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 37 of 37

Purcell Auctioneers - Auction of Antique Furniture, Irish and French Harps, Violins, Electric Guitar, Swiss Music Box, Rare
Coins, Art, Wall Hangings, Collectables, Clocks, Pub Memorabilia etc. etc. - Starts 25 May 2022


